Математика-11
1. 18 саны 15-тің неше проценті?

А) 125% В) 83% С) 150% Д) 120% Е) 130%

2. 5 кг алма үшін  120 теңге  төленді. 7кг алма үшін неше теңге төлеу керек?
А) 158тн В) 178тн С) 148тн  Д) 198тн Е) 168тн
3. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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4. Сөйлемді аяқтаңыз: «синус пен косинус функцияларының мәндерінің облысы-»
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5. Тіктөртбұрыштың периметрі 56см, ал бір қабырғасы келесісінен 6 есе ұзын. Тіктөртбұрыштың ауданын табыңыз.А) 144см2 В) 48см2 С) 196см2 Д) 112см2 Е) 96см2
6. а саны 5-ке бөлінеді.  в санын 5-ке бөлгенде 1 қалдық қалады, ал с санын 5-ке бөлгенде 2 қалдық қалады, а+в+с қосындысын 5-ке бөлгенде қандай қалдық қалады?А) 3 В) 4 С) 5 Д) 3,5 Е) 1

7. Теңдеуді шешіңіз: 10+8х=3х-5  А) 4  В) 3  С) 
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]Д) -3   Е) -
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8. Студент емтиханға дайындық кезінде оқулықтың 120 бетін оқыды, ал бұл барлық кітаптің 75%-ін құрайды. Щқулықта қанша бет бар? А) 200   В) 160    С) 180      Д) 220   Е) 90

9. АВ және СД  хордалары Е нүктесінде қиылысады. АЕ=16; ВЕ=9 СЕ=ЕД  ЕД-ны есептеңдер
А) 18       В) 10     С) 16         Д)  12        Е)  14

10. 
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 векторларының өзара перпендикуляр болатынын көрсетіңіз: А) 6   В) 5  С) -6  Д) 3     Е)  -5
11. Теңдеуді шешіңіз: 
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 А) 0,5  В) -4  С) 12  Д) 2  Е) түбірі жоқ

12. Теңсіздікті шешіңіз: 
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13. Ықшамдаңыз 
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14. 
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 болса, арифметикалық прогрессия құрайтын тізбектің айырмасы неге тең болады?   А) d=4   B) d=7   C) 2.5   D) d=5   E) d=2

15. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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  В) а-х+3  С) х+4  Д) 2-5х   Е) а-5
16. Теңсіздіктер жиынтығын шешіңіз: 
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17. Функцияның туындысын табыңыз: 
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18. Тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасына жүргізілген биіктігі осы үшбұрышты аудандары 6см2 ж/е 54см2 болып келетін екі үшбұрышқа бөледі. Үшбұрыштың гипотенузасын табыңыз.

А) 18см  В) 16см   С) 20см   Д) 24см   Е) 25см
19. Егер дұрыс үшбұрышқа іштей сызылған шеңбер радиусы 5см-ге тең болса, онда үшбұрыш ауданын табыңыз.  А) 
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20. Ықшамдаңыз: 
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21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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22. 
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 функциясы туындысының 
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 нүктесіңдегі мәнін табыңыз.
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 функциясының алғашқы функциясының жалпы түрін табыңыз.
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 интегралын есептеңіз: А) 0  В) 1  С) 
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25. Есептеңіз:  
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 А) 840  В) 8400  С) 84   Д) 8,4    Е) 0,84
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